

未来的图景中一定有我

——新时代青年在不懈奋斗中书写精彩篇章

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记向广大青年发出号召:新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

时代召唤,振奋人心。接过历史接力棒的时代青年信念坚定、意气风发,志在迈向新征程的道路上留下坚实的足印。

奋进有我:以青春活力追求理想

黑土地上,一片翠绿。在吉林省四平市梨树县,吉林农业大学资源与环境学院高强教授团队的试验田里,玉米长势正旺。我们和农民吃在一起,干在一起。团队青年教师王少杰介绍。

这支40多人的团队,85后是绝对主力。这群青年最开心的事,就是看到黑土地各项肥力指标的提升。为了持续打稳粮食安全的重担,大家还得加把劲儿。王少杰说。

28岁的邓清云,是湖南省祁阳市浯溪街道沿江路社区党总支书记、居委会主任。当地群众夸他:年轻人,肯吃苦。

组织接种疫苗、核查老旧危房、调解居民矛盾。每一天,邓清云都很忙碌。不深入群众,怎么开展工作?邓清云这样看待自己的日常工作。

伟大目标,激发青春活力。西藏山南市浪卡子县的19岁高中毕业生益西曲珍,选择将临床医学专业作为高考志愿,学好医学服务家乡人民,是她的目标。34岁的吉林长春供电公司工人黄立宇正完善自己编撰的变电站巡视口袋书,为智能电网建设贡献力量,是他的心愿。32岁的天津大学建筑工程学院土木系教师刘铭劼,在大型地震工程模拟研究设施的建设中攻关,最大程度减小地震破坏影响,是他的理想。

开拓有我:以激昂斗志勇攀高峰

我们的目标,是星辰大海!西北工业大学自动化学院博士研究生党梦溪的宣示,表达了新时代青年人勇攀科技高峰的精神状态。

今年4月,中国空间站天和核心舱发射升空,取得圆满成功。党梦溪所在的西北工业大学袁满峰教授团队光荣参与了这一任务。

很荣幸能参与祖国航空航天

事业发展,对我来说,是一个新的开始。党梦溪说。

在湖南省长沙市长沙县金鼎山育种基地,杂交水稻国家重点实验室副主任吴俊和团队成员正忙着采样,提取DNA进行分析,为下一步科研做准备。

80后吴俊是团队核心成员。他介绍说:杂交水稻目前正围绕抗主要病虫害、耐低温、耐旱等目标开展育种工作,开展耐盐碱杂交水稻科研攻关。

储备超高产技术,保障基本口粮安全,是袁隆平院士毕生的追求,也是我们的追求。吴俊表示。

焊花四溅,34岁的中建钢构天津有限公司焊接技师吕永东在滚滚热浪中工作,他练就一身硬本领,创造出许多新工艺;从大城市回乡创业,32岁的西藏甘露藏药股份有限公司副总经理格桑罗布带领平均年龄不到30岁的科研团队,正开展藏医药现代化研发。

奉献有我:以无我胸襟挥洒青春

2019年,作为中国海油援藏干部,37岁的付晓宇来到平均海拔4800米以上的西藏那曲市尼玛县工

作。从小在天津长大的他,从海平面一下跃升到雪域高原,刚开始时,头疼失眠是家常便饭,但他没有退缩,很快投身到尼玛县完全小学的更新改造工作中。

如今,这座高原学校焕然一新:宿舍整洁、道路笔直、操场平整。六年级学生次仁多吉说:我们有了新的篮球场,太开心了。

青年人要有敢飞的志向,还要有能飞的翅膀,我们援藏工作队一定不辱使命。付晓宇说。

国网宁夏海原县供电公司营业班班员朱旭旭,奋战在宁夏西海固。26岁的他,在艰苦的环境中,第一次一个人翻过大山、走进山沟,和电力工人一起,进行农村电网改造。

工作中,他见证了荒山秃岭如何变成绿水青山、贫瘠土地怎样变成飘香果园,更看到了当地群众日子越过越好。我的目标,是让村民在炕上就能喝到电泵抽来的黄河水。朱旭旭说。

到祖国最需要的地方去!新时代的中国青年使命光荣,重任在肩。

新华社记者 (新华社北京7月10日电)

中国共产党关注人类前途命运,同世界上一切进步力量携手前进,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者!在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记深情回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,强调以史为鉴、开创未来,必须不断推动构建人类命运共同体。

以至诚为道,以至仁为德。中华民族历来讲求天下一家,主张民胞物与、协和万邦、天下大同,憧憬大道之行,天下为公的美好世界。中国共产党始终坚持和平发展,不懈维护世界和平稳定,坚持永不称霸、不搞扩张、不谋求势力范围,既通过维护世界和平发展自己,又通过自身发展促进世界和平,始终坚持公平正义,不懈推动人类自由解放,坚持国家不分大小、强弱、贫富一律平等,反对强加于人、反对干涉内政、反对以强凌弱,始终坚持合作共赢,不懈促进各国共同发展,坚持互利共赢的开放战略,以合作消弭对抗,以共赢取代零和,以中国的新发展为世界提供新机遇。一百年来,为中国人民谋幸福,也为促进人类进步事业而奋斗,中国共产党坚守为世界谋大同的天下情怀,积极推动构建人类命运共同体,为解决人类问题贡献了中国智慧和方案,为人类文明和进步事业作出了卓越贡献。

当今世界正经历百年未有之大变局,和平与发展仍然是当今时代主题,人类的命运从来没有像今天这样紧密相联,各国的利益从来没有像今天这样深度融合,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。面对各种全球性威胁和挑战,国际社会比以往任何时候都更需要团结合作,更需要维护多边主义,更需要坚持国际公正和道义。历史和现实都告诉我们,只要世界各国秉持人类命运共同体理念,坚持多边主义、走团结合作之路,就一定能够共同应对各种全球性问题,共建美好地球家园。前进道路上,中国将始终站在历史正确的一边,始终把为人类作出新的更大贡献作为自己的使命。正如习近平总书记强调的:新的征程上,我们必须高举和平、发展、合作、共赢旗帜,奉行独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体,推动共建一带一路高质量发展,以中国的新发展为世界提供新机遇。中国共产党将继续同一切爱好和平的国家和人民一道,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球共同价值,坚持合作、不搞对抗,坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,反对霸权主义和强权政治,推动历史车轮向着光明的目标前进!

和平、和睦、和谐是中华民族5000多年来一直追求和传承的理念,中华民族的血液中没有侵略他人、称王称霸的基因。近代以后,中国人民饱受列强侵略之苦、饱经战火蹂躏之苦,但中国人民不是从中学到弱肉强食的强盗逻辑,而是更加坚定了维护和平的决心。新中国成立70多年来,我们从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别国的一寸土地。中国人民不惹事也不怕事,在任何困难和风险面前,腿肚子不会抖,腰杆子不会弯,中华民族是吓不倒、压不垮的!习近平总书记的话语掷地有声:中国人民是崇尚正义、不畏强暴的人民,中华民族是具有强烈民族自豪感和自信心的民族。中国人民从来没有欺负、压迫、奴役过其他国家人民,过去没有,现在没有,将来也不会有。同时,中国人民也绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们,谁妄想这样干,必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流!

世界好,中国才能好;中国好,世界才更好。回首百年,中国共产党领导中国人民进行的伟大奋斗彪炳史册,为人类和平与发展作出的重大贡献有目共睹。面向未来,中国将和世界各国一道,为摆脱贫困落后、促进繁荣发展而不懈努力,为消除分歧战乱、维护和谐稳定而持续奋斗,为强平文明隔阂、加强交流互鉴而贡献力量,共同构建人类命运共同体,携手建设更加美好的世界。

(新华社北京7月9日电 载7月10日《人民日报》)



7月10日,游人在张家界茅岩河风景区体验水上漂流。小暑过后,素有百里画廊、漂流胜地之称的张家界茅岩河风景区吸引各地游客纷至沓来。人们在高山峡谷间体验漂流,乐享夏日。

新华社传真

丽水市查处违反中央八项规定精神问题统计指标表

时期	项目	总计	级别		问题类型													
			县处级	乡科级及以下	形式主义、官僚主义问题							享乐主义、奢靡之风问题						
					贯彻党中央重大决策部署有令不行、有禁不止,或者表态多调门高、行动少落实差,脱离实际、脱离群众,造成严重后果	在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展	在联系服务群众中消极应付、冷硬横推、效率低下,损害群众利益,群众反映强烈	文山会海反弹回潮,文风会风不正,督查检查考核过多过频、过度留痕,给基层造成严重负担	其他	违规收送名贵特产和礼品礼金	违规吃喝	违规收送名贵特产和礼品礼金	违规吃喝	违规收送名贵特产和礼品礼金	违规吃喝	违规收送名贵特产和礼品礼金	违规吃喝	违规收送名贵特产和礼品礼金
2021年1-6月	查处问题数	118	3	115	2	18	5	1	3	2	17	17	0	3	6	0	44	
	处理人数	159	3	156	9	32	5	1	3	2	17	21	0	3	10	0	56	
	党纪政务处分人数	97	2	95	2	20	5	0	3	2	16	6	0	3	10	0	30	
备注	享乐主义、奢靡之风 其他 问题包括 违规配备和使用公车、楼堂馆所问题、提供和接受超标准接待、组织或参与用公款支付的高消费娱乐健身等活动、接受或提供可能影响公正执行公务的健身娱乐等活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规。																	

国产最大直径土压平衡盾构机下线

新华社北京7月10日电(记者樊曦)记者从中国铁建股份有限公司了解到,一台刀盘涂装采用熊猫图案设计的超大直径盾构机10日正式下线。这台盾构机名为“锦绣号”,开挖直径达12.79米,是我国迄今研制具有完全自主知识产权的最大直径土压平衡盾构机。

锦绣号 总长135米,总重3000吨,由中铁十四局集团和中国铁建重工集团联合打造,下线后将

参与成都(贡)高铁锦绣隧道建设。锦绣隧道为成自高铁关键节点工程,其中盾构段长2.62公里。

据中铁十四局成自高铁锦绣隧道项目盾构掘进负责人李港介绍,锦绣号盾构机采用高承压能力的聚氨酯密封技术,可承受隧道超深带来的极高水土压力,将为地铁隧道施工提供有力保障,进一步提高国产隧道掘进技术装备的自主可控能力。

“文明健康 有你有我”公益广告

文明出行

共建秩序 共建便捷

【共建和谐丽水 共享幸福生活】

